
 

 -ميلة –الجامعي عبد الحفيظ بوالصوف المركز 

 معهد الحقوق والعلوم السياسية

 د.ايمان بغدادي

 الإجابة النموذجية لامتحان المواريث الاستدراكي

  :ن 10الإجابة عن السؤال الأول 

 الإجابة بخطأ او صحيح مع تصحيح الخطأ: 

  ،ن2عصبة مع الغير مع الذكور او ترثن  عصبة بالغيرترث الاناث خطأ 

  ،ن2تكون المقاسمة للجد اقل من مثليه في حالة وجوده مع الاخوة فقط دون أصحاب الفروض خطأ 

  ،بسبب وجود وارث اخر، اما المحروم ثالحجب يعني ان الوارث له أهلية الإرث ولكن لا يرخطأ 

 ن2من الإرث يكون لمانع من موانع الإرث 

  ن2صحيح 

  ن 2صحيح 

 

  :ن 10الإجابة عن السؤال الثاني 

 ن5المسالة الأولى: 

 ن(1) 72 ن(1) 12 اصل المسألة: 

 ن 0.5 18 ن0.5 اسهم ) انكسار ( 3 1/4الزوجتين 

 ن  0.5 24 ن 0.5 اسهم )انكسار (  4 1/3اخوة لام  3

 ن  0.5 30 ن 0.5اسهم  5 الباقي اخ شقيق 

 تصحيح الانكسار: 

 (2نجد: تباين، اذن ناخذ عدد الرؤوس ) 3زوجتين و  2بين نقارن 

 ( 3نجد: تباين، اذن ناخذ عدد الرؤوس )  4اخوة لام و  3ونقارن بين 

 12نقوم بضربه في اصل المسالة  6( نجد تباين اذن نضربهما في بعضهما والناتج: 3( و )2نقارن بين )

 (72)ونجد اصل المسالة الجديد 

 ن 5حل المسالة الثانية: 

 ن(2) 6 المسالة:  اصل

 ن(1)سهمان  جد 

 ن(1)سهمان  اختان شقيقتان 

 ن(1)سهمان  اخ لاب 

 للذكر مثل حظ الانثيين قاعدة: 



 

 : هنا المقاسمة للجد افضل ملاحظة

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


